# Школьная газета «МЫ»

Электронная версия газеты

№ 8 (май 2025г.)

https://sh-boevaya-r52.gosweb.gosuslugi.ru (газета «МЫ»)



Ещё тогда нас не было на свете, Когда гремел салют из края в край. Солдаты, подарили вы планете Великий Май, победный Май!

Ещё тогда нас не было на свете, Когда в военной буре огневой, Судьбу решая будущих столетий, Вы бой вели, священный бой!

Ещё тогда нас не было на свете, Когда с Победой вы домой пришли. Солдаты Мая, слава вам навеки От всей земли, от всей земли!

Благодарим, солдаты, вас За жизнь, за детство и весну, За тишину, За мирный дом, За мир, в котором мы живём!



М. Владимов

# Победа в сердце каждого живёт!

День Победы— это день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ.

9 мая 2025 года в посёлке Боевой состоялся митинг, посвященный празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Торжественный митинг открыли ведущие, сотрудники сельского Дома культуры С.А. Янько и М.Г. Абрамов. В этот день прозвучало много слов о стойкости, мужестве, доблести предков, благодаря которым выстояли и победили в той жестокой войне. Слова поздравления прозвучали от главы Администрации Боевого сельского поселения В.М. Гапешко, от лица молодежи выступил студент педагогического университета Матвей Лац.

Доброй традицией стало выступление воспитанников Боевого детского сада, они исполнили танец «Красные маки», и учащихся Боевой средней школы, которые читали стихи и исполнили песню М. Бернеса «Эх, путь -дорожка фронтовая».

В ходе митинга были кратко раскрыты события военных лет. Вспомнили о том, какими усилиями достигнута великая Победа. Вспомнили и о великой роли тружеников тыла, о судьбах детей войны. В память о тех, кто отдал свои жизни во имя Победы, была объявлена минута молчания, возложены венки и живые цветы к памятникам «Воина -Освободителя» и Героя Советского Союза С.И. Ермолаева.

Пройдут года, десятилетия, немало ярких и важных событий произойдет в нашей жизни, но легендарный подвиг — Победа в Великой Отечественной войне — навсегда останется в нашей памяти.

После торжественной части состоялся автопробег, акция «Солдатская каша» и соревнования по волейболу между поселениями. Вечером для боевчан прошёл праздничный концерт и акция «Свеча памяти».

Этот день был очень насыщенным, ярким и незабываемым. Мы, молодое поколение, всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Пусть будет мирным небо над головой.

Дюсекеева Индира

#### АКЦИЯ «ЗНАМЯ ПОБЕДЫ»

В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне наша школа присоединилась к патриотической акции «Знамя Победы».

В течение двух недель руководитель музея Филимонова С.А. проводила увлекательное мероприятие, в ходе которого обучающиеся и педагоги Боевой школы вспомнили о мужестве и героизме, которые продемонстрировали наши предки в борьбе за свободу и мир, узнали много познавательной информации о знамени Победы.

Было разработано Положение о проведении смотра- конкурса классных коллективов и обучающихся, посвящённых 80-летию Победы в Великой Отечественной войне за право быть сфотографированным у знамени Победы. Определили список достойных учеников, сотрудников Боевой школы и почётных гостей- заслуженный агроном России Коровин А.Г., заслуженный работник сельского хозяйства Липовка Л.Ф. и Барабанова Л.М., награждённая Орденом трудового красного знамени, юбилейной медалью за доблестный труд, наградным знаком ЦК ВЛКСМ «Золотой колос» и 21 мая в торжественной обстановке прошла эта акция.



# Визитная карточка Боевой школы - музей

Филимонова Светлана Анатольевна является руководителем школьного музея. Благодаря её стараниям музей Боевой школы стал настоящей визитной карточкой учебного заведения, место где каждый посетитель может почувствовать свою связь с историей родного села, проникнуться духом патриотизма и любви к Родине. Она проявила себя настоящим профессионалом своего дела, её инициатива, творческий подход и глубокая заинтересованность помогают создать уникальную атмосферу в музее.

преддверии Дня Победы в «Комнате воинской славы» были организованы и проведены уникальные экскурсии для школьников, их родителей и жителей села.

Экскурсоводы чувствуют себя уверенно, хорошо знают материал, интересно рассказывают об экспонатах и предлагают гостям принять участие в интерактиве. Кондакова А. раскрыла тему «Солдатский быт в годы войны", Вагнер Я. - «Женщина и война», Голубцов К. и Аллес П. – «Воспоминание о днях минувших», посвящённую нашему герою - земляку С.И. Ермолаеву.

Необходимо отметить, что отзывы всех участников мероприятия были очень положительными. Экскурсии оставили яркий след в сердцах присутствующих и стала важным этапом в формировании патриотизма.

### КОНКУРС ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ

80 лет отделяют нас от того дня, когда победоносно закончилась Великая Отечественная война – величайшая ПО своим масштабам. психологической напряженности И трагическим последствиям. Чем дальше уходит та военная пора, тем больше волнуют и трогают нас лирические песни, согревавшие души наших солдат на полях сражений, в окопах и госпиталях. Фронтовые песни... Ежегодно Боевой школе проходит конкурс патриотической песни среди учащихся 1-4 классов.

Много прекрасных песен прозвучало о Победе, о солдатах. Выступления были проникновенными и эмоциональными. Этот конкурс воспитывает в детях чувство великой благодарности тем героям, которые подарили нам Великую Победу.



В результате упорной борьбы места распределились следующим образом:

- 1 место -3 класс, «Марш артиллеристов»
- 2 место- 1 класс, песня «Последний бой»;
- 3 место 4 класс, песня «Священная война»;
- 4 место 2 класс, песня «Катюша».

#### СМОРТ ПЕСНИ И СТРОЯ

И вот настал волнующий день для учащихся 5-8 классов -Смотр песни и строя! Конкурс, волнение, радость- именно так ребята могли описать этот день. Мероприятие началось с общего построения, выноса знамени и сдачи рапортов старшей вожатой Невструевой Л.А. Участники волновались, каждый отряд проявил индивидуальность: выбрали песню, продумали внешний вид. Зал замер, и, начиная с восьмиклассников, каждый отряд под руководством учителя по основам безопасности защиты Родины Панова С.В. показал умение строевого шага, перестроения, выполнение команд, исполнение речёвки и песни. Под строевой шаг звучали для всех уже знакомые военные песни, громко и выразительно, как настоящие солдаты, классы-отряды исполняли их.

Смотр строя и песни — это не только соревнование, а еще и показатель сплоченности и слаженности коллектива. Но все волнения позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Все отряды выступили достойно. Началась работа жюри, в состав которого входили директор школы Т.Б.

Сушко, завуч по воспитательной работе Е.А. Кондакова и ветеран спорта Е.В.Сухоруков. Нужно было определить лучших, основываясь на критерии!

- **1 место** занял отряд имени Иванова Григория Фёдоровича (6 класс),
- **2 место** отряд имени Вити Черевичкина (8 класс);
- **3 место** отряд имени Нади Богдановой (5 класс)
- 4 место отряд имени Миши Романова (7 класс)

Победители и призёры были награжден грамотами.



#### день пионерии



В России 19 мая отмечают День детских общественных объединений — праздник, более известный как День пионерии. Это торжество вызывает теплоту в сердце у всех, кто когда-либо носил красный галстук, и при этом знакомит с новыми возможностями подрастающее поколение.

В Боевой школе в этот день прошла торжественная линейка. По доброй сложившейся традиции состоялся приём в пионеры в состав Дружины имени С.И. Ермолаева двадцати четырёх четвероклассников. Ребята готовились: изучали историю Пионерии и биографию пионеров — героев, читали книги и смотрели фильмы, учили клятву.

В торжественной обстановке перед лицом всей школы ребята произнесли клятву и на призыв «Будь готов!» прозвучало многоголосье «Всегда готов!». Быть пионером -это особая гордость, но вместе с тем и особая ответственность. Пионер должен любить свою Родину, беречь природу, уважать старших, быть примером для младших ребят, быть активными в учении, труде и спорте, не бояться трудностей, быть верным и честным товарищем, всегда выполнять законы пионеров. Ну что ж, пожелаем нашим юным пионерам вырасти настоящими патриотами нашей Родины, успехов в выполнении своих законов и удачи во всех начинаниях!

В этот день директор Сушко Т.Б. школы вручила юбилейные медали главе сельского поселения Гапешко В. М., руководителю музея Филимоновой С.А., педагогу- организатору Брагиной Н.В, взнёсшим большой вклад при подготовке празднования 80-летию Победы.

Сергазина Алия

#### «БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО»

15 мая 2025 года в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» прошла квест –игра «Безопасное колесо», в которой приняли участие учащиеся 4-7 классов Боевой школы, с целью формирования у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, вовлечения детей по пропаганде безопасности дорожного движения.

Совсем скоро наступят летние каникулы, и в рамках профилактики детского дорожнотранспортного травматизма для обучающихся 4-7 классов прошла увлекательная квест-игра «Безопасное колесо» под руководством педагога дополнительного образования Панова С.В.

Каждая команда-участница подготовила по четыре юных конкурсанта. Команды получили маршрутные карточки, в соответствии с которыми передвигались по станциям с заданиями. Ребята показали свои знания ПДД на станции «Знатоки правил дорожного движения», «Мой друг - велосипед», решали тесты по медицине, предлагали решение ситуативных заданий. Самым сложным испытанием для команд стало фигурное вождение. Ребятам нужно было преодолеть такие препятствия, как «Желоб», «Змейка», «Квадрат», «Прицельное торможение».

Победителями и призёрами стали:

- 1 место 6 класс
- 2 место- 5 класс
- 3 место 4 класс

Все участники получили массу положительных эмоций и закрепили знания правил дорожного движения, о которых расскажут своим друзьям. Главное – все ребята получили прекрасный опыт, который пригодится им в жизни.

Панов Степан Владимирович

Дорогие одиннадцатиклассники, и настал самый волнующий момент в вашей жизни. Пришла пора прощаться со школой. Сегодня для вас прозвенит последний звонок. ждут первые Bnevedu вас серьёзные испытания – экзамены и выбор будущей профессии. Желаем вам, ребята, быть смелыми и решительными, твёрдо верить в свою мечту и бороться за неё до победного Удачи вам во всех начинаниях, поддержки родных и близких людей. Будьте гордостью семьи, школы, нашего посёлка! Желаем успехов!



#### МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ

Завершает свой стремительный бег еще один учебный год. Для вас, уважаемые выпускники, он станет особой вехой вашей биографии, так как это год вашего окончания школы.

Сегодня прозвенит для вас Последний звонок, известив о том, что детство закончилось и впереди новая, взрослая, такая интересная и манящая жизнь.

Но с каждым годом время, проведенное в школе, будет казаться вам все более прекрасным. Забудутся тревоги, обиды, неприятности. Все это покажется мелким и незначительным. Останется в сердце только теплая, щемящая нежность и благодарность к тому времени, когда вы были детьми, к учителям, окружавшим вас заботой и вниманием, оберегавшим от неверных поступков и ошибок, к своим одноклассникам, с кем пережито столько счастливых событий и съеден не один пуд соли.

Мы, ваши учителя, наставники искренне желаем вам счастья на жизненном пути. Надеемся на ваше трудолюбие, упорство,

ответственность которые помогут в достижении намеченных целей. Желаем вам всегда твердо стоять на ногах, не кланяться бурям и невзгодам, которых, к сожалению, невозможно избежать в жизни, и в любой ситуации оставаться порядочными, честными людьми.

Мы благодарны вам за ответственное отношение к своим ученическим обязанностям, активное участие в школьной жизни. Спасибо, что вы не доставляли нам особых хлопот, в делах были опорой для педагогов, примером для младших.

Ваши имена, как победителей олимпиад, конкурсов, спортивных состязаний, навсегда останутся в летописи школы.

Мы провожаем вас во взрослую жизнь, но думаем и планируем в будущем новые встречи в стенах школы, когда вы вернетесь сюда, чтобы поведать нам о своей интересной жизни, о ваших достижениях и успехах. Мы уверены, что вам будет что рассказать о себе!

«...И долго сниться будут вам уроки, и трель звонков, и голоса друзей, и мудрые тактичные советы любимых и родных учителей...»

В добрый путь, дорогие выпускники!

Сушко Татьяна Борисовна, директор школы

### «Этот класс мне запомнился особенно»



В августе 2016 года директор школы Сушко Т.Б., сообщила о том, что я буду учителем в начальной школе у 3 класса. На тот момент я была очень рада, потому что это было моё желание, которое сбылось. Когда я зашла первый раз в класс, я увидела 15 красивых, добрых, желающих получать знания, ребят. В моём понимании всегда была одна мысль: «Я буду всегда к своим ученикам справедлива и стараться дать им всё, что в моих силах». С каждым днём наши взаимоотношения становились более доверительные и все уроки проходили с удовольствием и желанием.

Мне было всегда приятно наблюдать, как лучшие ученики Вагнер В., Дирксен А., Суставов И., Дьяченко Н., Адриан Е., и другие ребята по моей просьбе помогали тем, кто не понял тему урока. Дети по-дружески относились к друг другу, доверяли и помогали.

Все классные и общешкольные мероприятия проходили на высоком уровне: ребята ежедневно с большой ответственностью репетировали не только после уроков, но и на переменах. Каждая минутка с ними проходила с пользой.

А наши незабываемые весенние походы в лес! С большим удовольствием, распределив обязанности, мы дружно шли в поход. В лесу нам было так весело и

интересно: играли в игры, разводили костёр, жарили сардельки, пили горячий чай с печеньем и разговаривали на разные темы. Очень здорово, когда смотришь на счастливые лица детей и понимаешь, что мы вместе движемся в правильном направлении, направлении дружного и сплочённого коллектива.

Открытые уроки, которые всегда проходили отлично, заслуга не только учителя, но и детей. В этот день они вели себя особенно, старались давать полные ответы, работать в полную силу, а мнение присутствующих коллег всегда было положительное. После анализа урока ребята всегда спросят: «Что сказали Вам? Всё хорошо, мы не подвели?» Чувствуешь в этот момент и поддержку, и заботу, и просто доброе отношение своих дорогих учеников. Этот класс мне запомнился особенно, потому что и сегодня меня переполняет чувство гордости за их успехи, достижения и человеческие качества.

Дорогие выпускники! Будьте счастливы, здоровы, умны, пусть вам во всём сопутствует удача. Помните о том, что вы - КЛАСС, что в мире есть родственники по имени одноклассники. Поддерживайте дружеские отношения и не забывайте учителей!

Ваш первый учитель Косинская Людмила Сергеевна



# «Я верю в вас, вы справитесь с любыми испытаниями» Дорогие ребята!

Сегодня, когда вы стоите на пороге новой жизни, мне хочется поделиться с вами своими мыслями и воспоминаниями. Мы вместе проходили через радости и трудности, смеялись и переживали, открывали для себя новые горизонты и познавали мир. Каждое ваше достижение, каждая улыбка и даже слезы — это частица нашей общей истории, которая останется в моем сердце навсегда.

Я помню, как вы пришли в наш класс еще совсем юными, иногда немного боязливыми, но с огромными мечтами и планами. Вместе мы преодолевали трудные моменты, работали над проектами, участвовали в конкурсах и праздниках. Я горжусь каждым из вас: вашими успехами, вашим стремлением к знаниям и тому, как вы поддерживали друг друга.

Выпускной — это не просто завершение учебного этапа, это начало новой жизни, в которой вас ждут новые возможности и неизведанные пути. Я хочу пожелать вам смелости идти навстречу своим

мечтам, не бояться ошибок и всегда верить в себя. Помните, что трудно получить успех без труда, но каждый шаг к вашей цели — это ценный опыт.

Не забывайте о дружбе и поддержке. Люди, которые были с вами рядом в школьные годы, могут оставить неизгладимый след в вашей жизни. Берегите дружбу, цените друг друга.

А теперь, с гордостью я наблюдаю, как вы расправляете крылья и готовы отправиться в полет. Пусть ваши мечты сбываются, пусть каждый день приносит радость и новые открытия. Я верю в вас и знаю, что вы справитесь с любыми вызовами, которые встретятся на вашем пути.

С любовью и лучшими пожеланиями ваш классный руководитель Сухорукова Наталья Ивановна

«Берись за все, что ты знаешь и умеешь или мечтаешь знать и уметь. В смелости заключается гениальность, власть и волшебная сила».

#### СЛОВО РОЛИТЕЛЯМ

Дорогие наши дети!

Сегодня для вас звенит последний звонок, и мы, ваши родители, хотим от всей души поздравить вас с этим важным событием!

Этот день символизирует окончание школьных уроков и начало нового этапа в вашей жизни. Мы гордимся вашими достижениями и теми знаниями, которые вы получили за эти годы. Благодарим учителей, которые внесли неоценимый вклад в ваше становление. Теперь вы можете с уверенностью смотреть в будущее и смело шагает к своим целям.

Помните, что мы всегда рядом, поддержим вас в любых начинаниях и поможем преодолеть все трудности. Пусть впереди вас ждут новые открытия, интересные встречи и великие победы!

Счастливого пути, дорогие наши дети! Мы верим в вас и любим!

Ваши родители





Балтабеқов Ильяс

Когда я вышла после декрета на 4 курс университета, часто Ильяс ездил со мною на пары. Я училась очно, и оставлять его не с кем было. Его знали все педагоги. Но этот случай произошёл в первый раз. Была большая аудитория и нас была целая группа. Ильяс сидел со мной рядом и рисовал. Когда мы обсуждали тему, его никто не слышал. Потом была самостоятельная работа и наступила тишина. И в этой тишине тихонько звучит: «Яз коёсико, два коёсико!» Преподаватель напрягся. Странно было слышать детский голос и непонятные слова. Группа начала смеяться, и преподаватель увидела Ильяса, а он спокойно рисовал колеса на машине. Так началась его университетская жизнь. Он закончил вместе со мной 4 и 5 курс.

Балтабекова А.Х.





**Дьяченко Никита** 

В детстве каждый день происходит что-то запоминающееся. Для меня это, когда ему было года 3, изо дня в день всю посуду с кухни переносил в зал, а именно кастрюли с крышками, расставлял их как ему захочется, брал обязательно два половника, выбирал именно металлические и бил ими по крышкам кастрюль. И старался так, чтоб получалось громче и громче. Чем больше его просили остановиться, тем громче он бил по крышкам. До сих пор дома хранятся две кастрюльки, скажем так, со "шрамами" от половника.

Дьяченко А. Ю.

"Единственный человек, которым вам суждено стать, - это человек, которым вы решили стать".

Ральф Уолдо Эмерсон

# ИЗ КОПИЛКИ СЕМЕЙНЫХ АРХИВОВ



Однажды возила Аиду на Боровое в Казахстан. Во время катания на катамаране доченька оказалась в воде. Всё удачно разрешилось, ребёнок был спасён, а жилет и её панамка так и остались плавать в воде.



В детстве у Даши была любимая мягкая игрушка Черная пантера. Она любила на ней прыгать и скакать. Надеемся, она помнит эту игрушку!



Влада очень любила помогать: мела пол, раскатывала тесто. Чаще всего она так усердно помогала, что засыпала в руках с тем предметом, которым работала

Налома А.Н

Бойко Е.А.

Кусанова Р.К

"Будущее принадлежит тем, кто готовится к нему сегодня". -Алан Сигер



Как -то раз мы попросили, чтоб дедушка посидел с Валерией. Ей было два годика. Она играла у них и нашла большой пузырек с зелёнкой, открыла его и вылила на себя. В общем, была вся зелёная, как лягушонок. Когда дедушка увидел, он был в шоке, и так как бабушки не было дома, он очень испугался и не знал, что делать. Он одел её за какие -то секунды и так бежал к нам домой, что у него давление поднялось. Когда они к нам пришли, мы его успокоили и потом ещё долго смеялись над этим случаем.

**Вагнер Е.**А.

"Самая большая слава в жизни заключается не в том, чтобы никогда не падать, а в том, чтобы подниматься каждый раз, когда мы падаем и идти дальше".

Нельсон Мандела



# ИЗ КОПИЛКИ СЕМЕЙНЫХ АРХИВОВ



Наша Лиза в детстве очень боялась дождя. Она могла находиться у бабушки или у дяди, но как только начинался дождь, она бежала домой и кричала. Для неё было очень важно, чтобы все члены семьи были дома. Она за всех переживала и не успокаивалась, пока все во время дождя не находились дома. Став взрослой, Лиза перестала боятся дождя, и теперь любит гулять под дождём





Недавно мы узнали интересную историю. Когда нас не было дома, то наш дочь Каролина в детстве выходила из дома через окно погулять. Это было тёплым зимним днём, когда мы поехали в Исилькуль и закрыли дверь на ключ. Она принесла свои уличные вещи в одну из комнат и, одевшись, аккуратно вылезла через окно, которое открыл брат. Через некоторое время, ей удалось незамеченной вернуться обратно.

Бородина Ю.М.



Днищева Алия

«Надо учиться в школе, но еще гораздо больше надо учиться по выходе из школы, и это второе учение по своим последствиям, по своему влиянию на человека и на общество неизменно важнее первого».

Писарев Дмитрий Иванович



Дирксен Александра

Алия с самого детсва увлечена чтением, и когда мы переехали в новый дом, то от старых хозяевов нам досталась чудесная домашняя библиотека. И вот однажды, когда она пасла домашних животных, то читала книгу про Петра І. Побежав покушать домой, она книгу оставила под лавкой, а когда вернулась, то книга была вся пожёвана телёнком. Она очень растроилась, и однажды, когда пришла учиться в Боевой и была тема про Петра І, она рассказала всё, что знала, а потом сказала: «Дальше я не знаю, потому что книгу съел телёнок!»

Саша родилась в День космонавтики. Космонавты в невесомости не умеют держать равновесие, управлять своим телом. В детстве все дети на кухню приходили спокойно, но Саша всегда падала на ровном месте. Она старалась смотреть под ноги и не падать, но, даже повзрослев, ей не всегда это удаётся!

Дирксен А.В.

# ФОТОАЛЬБОМ «Школьные годы чудесные»













# ВЫПУСКНИКИ – 2025











# Поздравляем!





Сегодняшний день — особенный праздник для каждого из вас! Позвольте выразить вам искреннюю благодарность за ваши успехи и достижения, которыми мы гордимся всей школой.

Вы отправляетесь навстречу новым горизонтам и свершениям, и я желаю каждому из вас уверенности в себе, терпения и настойчивости на пути к своим мечтам. Пусть ваша жизнь будет наполнена яркими впечатлениями, радостью побед и успехами во всех начинаниях.

Помните, что двери нашей школы всегда открыты для вас, здесь вы найдете поддержку, понимание и дружеские объятия.

От всего сердца поздравляю вас с окончанием школы и хочу пожелать вам больших успехов в учебе, карьере и жизни вообще. Будьте счастливыми, целеустремленными людьми, любите свою профессию и живите полной жизнью!

Удачи вам, дорогие выпускники! Вперед, к новым вершинам

Филимонова Светлана Анатольевна, заместитель директора по учебно – воспитательной работе

Дорогие выпускники! Мы, ученики 4 класса, смотрим на вас с восхищением и гордостью. Вы — наши старшие друзья и пример для подражания. Сегодня вы завершаете один из самых ярких этапов вашей жизни, полный знаний, приключений и дружбы. Мы знаем, что впереди у вас много новых возможностей и свершений. Желаем вам смелости следовать за мечтами, уверенности в своих силах и удачи на каждом шагу! Пусть каждый новый день приносит вам радость, а все мечты сбываются. Мы будем с нетерпением ждать, когда вы вернетесь к нам в школу и поделитесь своими успехами!

#### Выпускники начальной школы

Дорогие одиннадцатиклассники! Желаем вам найти себя в жизни и не прогадать с выбором профессии, никогда не отчаиваться из — за совершённых ошибок или неправильно принятых решений. Всегда есть возможность всё исправить! Желаем вам, чтобы жизненные трудности не сломали вас, а наоборот делали вас сильнее. Будьте счастливы и никогда не сомневайтесь в себе и своих возможностях!

Выпускники основной школы

#### ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

**Филимонова Светлана Анатольевна – 1 место** в районном видео- конкурсе «Лучшее внеклассное мероприятие Памяти Победы»

#### Региональный конкурс «Я поведу тебя в музей»

Балтабекова А.- 1 место, Сысоева Е. - 2 место, Аллес П. -2 место (руководитель Филимонова С.А.) Кондакова А.- 2 место в Районном патриотическом литературно – творческом конкурсе «Слагая строки о Победе»

#### Межмуниципальный дистанционный конкурс «Великая Победа – гордость всех поколений»

Номинации «Вокальное и музыкальное искусство» категория «Песни военных лет и песни о Великой Отечественной войне»- коллектив 3 класса- 1 место, коллектив 5 класса- 2 место, коллектив 7 класса- 3 место Номинация «Моделирование» категория «Исторический макет» - Зубакина С., 4 кл.- 1 место

## Шевелёва А., 4 кл.- 1 место

Номинация «Моделирование» категория «Модели военной техники»- Шабанов Д., 3 кл.- 1 место, Пеннер К, 3 кл.- 2 место

Номинация «Моделирование» категория «Арт- объект»-Бабушкина А., 2 кл.- 1 место, Диколенко Е., 2 кл. – 2 место Номинация «Мультимедийный проект» категория «Мою семью не обошла война» (видеоролик) -Косинская Т, 4 кл., 1 место

Номинация «Мультимедийный проект» категория «С Днём Победы» (открытка)- Бабушкина А., 2 кл. - 1 место, Диколенко Е., 2 кл. - 2 место, Поглазова А., 5 кл. - 2 место

**Районная патриотическая эстафета** – 1 место Вагнер В., 11 кл., Егоров Е., 96 кл., Адриан М., 6 кл., Кнор А., 96 кл., Дирксен А., 11кл., Бекбаев С., 10 кл., Вагнер А., 8 кл., Балтабеков И., 11 кл., Андриант А., 8 кл., Бычковский А., 9 б. кл., Баутина В., 8 кл., Дьяченко Н., 11 кл.

**Над выпуском работали:** Шонова Адия, Сергазина А., Мажитова К., Шевелёва В., Мальцева А., Комакина В. Дюсекеева И., Карбаинова Злата

Редакторы газеты: Кушнерова Т.В., Ольгина В.А., Днищева А.